

評論學會大獎 泰迪羅賓稱帝

首膺影后

香港文匯報訊(記者 植植) 香港電影評論學會於1月9日選出第十七屆「香港電影評論學會大獎」的五個獎項及七部推薦電影。此獎於每年率先頒發，被視為各電影獎項的風向儀。今屆經歷了長達八小時的激烈討論及三輪熱烈投票，由楊千嬅、泰迪羅賓分別憑《抱抱俏佳人》及《打擂台》奪最佳男、女演員。岸西以《月滿軒尼詩》再奪最佳編劇。初次獲電影獎項的千嬅坦言收到這消息很開心，也覺得很好意頭，更是對她演員身份的認同。



楊千嬅憑《抱抱俏佳人》奪最佳女演員。

楊千嬅 驚喜



投資者劉德華大讚《打擂台》導演、監製林家棟好眼光。

香港電影評論學會每年均透過討論配合投票的形式，選出對上一年公映電影的各個獎項及推薦電影。電影評論學會過往沿用香港電影金像獎的電影參選資格，去屆開始改為跟從香港影業協會釐定香港電影的方式。根據此定義，去年在戲院公映的港產片共55部，高呼「唔打就唔會輸，要打就一定要贏」的《打擂台》成功突圍，勇奪「最佳電影」。泰迪羅賓亦憑他在《打擂台》飾演太極羅新的生猛奪目演出，擊敗《人間喜劇》「藉着兩點說愛你」的杜汶澤及《錢人》裡深沉內斂的張家輝，勇奪影帝寶座。

電影是team work

第一次在電影上得獎的楊千嬅表示收到這個消息很開心，也覺得很好意頭，其實接拍每一部電影時，自己從來沒有想過會得到任何獎項，只希望把每一個角色做

好，所以這次得獎實在有很大的驚喜。千嬅續道：「一直以來，大家只確定我的歌手身份，這次被認同我是一位演員，實在很興奮，希望在未來的日子有更多導演給我機會去嘗試演繹更多不同的角色，我一定會很用心去演！多謝電影評論學會對我的鼓勵，我會繼續努力。」而不少Fans和藝人如蔡卓妍、毛舜筠等都在千嬅的微博留言恭喜她，千嬅在微薄多謝所有人道：「謝謝所有童鞋留言，此乃小妹第一次在電影上得到獎項，多謝哥哥、真真導演及樂小姐給我機會，還有毛姐、林峯及劇組所有演員，因為電影是team work，無你們無我，當然多謝所有評審及支持的觀眾。這只是個開始，希望各導演能給我機會，我喜歡演戲，不少於唱歌，我會努力。」

華仔讚家棟好眼光

另外，劉德華出品的《打擂台》獲「最佳電影」，男主角泰迪羅賓更憑影片獲封影帝。人在海南島的泰迪羅賓對於封帝甚感意外，他接受訪問時說：「多謝所有支持我的人，對於封帝甚感意外，亦很開心。」投資者劉德華接到消息後也很開心，並恭喜該片導演、監製林家棟及所有演員，尤其特別恭喜泰迪羅賓，華仔大讚林家棟好眼光，為觀眾帶來一部好戲，很替他們開心，亦為他們感到驕傲，希望未來有多人投資支持香港電影。監製林家棟開心之餘，亦證明自己的

方向沒有錯，是一個鼓勵。他說：「日後找投資者也容易些，之前遇到很多掣肘，同時希望將來有更多這類型的電影面世，(可有新計劃?)有，亦在與一些新導演接觸，但暫時要先做好演員賺多些錢。」

本屆香港電影評論學會大獎頒獎禮定於2月22日下午三時假香港電影資料館電影院舉行。



泰迪羅賓對於封帝甚感意外。



忙於錄製國語專輯的楊千嬅，多謝大家對她演技的肯定。

盡顯男士風度

陳豪為舊愛說好話

香港文匯報訊(記者 李思穎) 陳豪與舊愛廖碧兒做不成情侶，但依然處處維護對方，不忍對方近日飽受負面新聞影響，陳豪出口叫大家「手下留情，給她空間」，盡顯男人應有的風度，難怪被指是城中的「搶手貨」。

陳豪近日忙於拍攝新劇《心戰》，也沒時間看《居家兵團》劇集，近日有報道指廖碧兒形象插水拖垮《居》劇收視，碧兒亦準備對不實報道採取法律行動，對此陳豪即為舊愛講好說話：「希望大家留些空間給她，我久不久便見到報章雜誌把不好的新聞拿出來講，對她是不好的，希望大家手下留情，放鬆一些，(覺得她形象影響收視嗎?)總之希望傳媒給予她空間，不要重提不好的事了，(你們有否聯絡?)都無。」問陳豪會否打電話慰問對方，他搖頭說：「不會，(不想

拖拖拉拉?)我們有E-MAIL聯絡，也會透過E-MAIL慰問，這是唯一的溝通途徑。」陳豪在活動中抽到「天賜良緣」的籤，他笑說：「暫時事業為重，稍後便開拍第二輯咖啡節目，要專注事業多一點。」

談到崔建邦因被傳媒影到停牌期間駕駛，無線要他全面停工休假，陳豪表示認識對方但不熟稔，自己對事件不太清楚，只希望他早日搞掂單官非，重新投入工作。(志偉話但幫唔落?)自己是局外人不知發生什麼事，只能以朋友身份慰問，希望他沒事，對方是叻仔，有不錯的主持才能，如果專心工作可以再向前行，(但他不自愛?)好多後生仔很容易給身邊事物分散注意



陳豪聯同張舒雅、Melanie以及徐靖雯展示獨一無二的金雕藝術珍品。

力，希望能從錯誤中得到教訓，他日將潛能發揮出來便會有好將來，希望他的注意力放多些在工作上。

張舒雅行騷險失足



張舒雅穿上長裙行騷險絆倒。

香港文匯報訊(記者 李思穎) 張舒雅、「新一代Canon女」Melanie Z.以及穿上Deep V露出事業線的鄭嘉穎排開女友徐靖雯昨日出席活動，腳踏五吋高跟鞋的張舒雅行上矮台時差點絆倒，幸而有驚無險，否則便大出洋相。張舒雅表示：「因為晚裝太長，所以看不到台上的佈置，幸而沒有跌倒，這也是我首次行騷險些失足，那刻尷尬了一秒，但都要繼續下去，又不是太大件事。」說到下個月農曆新年，張舒雅透露家人都外出旅行，只留下她一人在港，(為何不跟父母同遊?)他們喜歡到內地浸溫泉，我沒有興趣，(男友可以陪妳?)佢好忙無假放，他不喜歡給自己放假，(剛才籤文指你紅鸞星動?)現在年紀尚細，未有計劃結婚，隨緣好了，不過哥哥會在今年結婚。」

杜汶澤拍廣告扮飛人



上彈弓鞋做出跳躍動作時，感覺好似識飛一樣，飛天遁地都難唔到我。」

香港文匯報訊(記者 植植) 杜汶澤今年再度獲得COMPASS VISA邀請演繹新一輯廣告，以全新鬼馬造型震撼登場。杜汶澤表示：「品牌每年都為我設計出創新突破嘅造型，即使我身在北京趕戲，都特登同導演度期返香港拍攝呢輯全新廣告同錄音。仲記得拍攝當日超級凍，半露天嘅場地10度都唔夠，不過有靚女相伴，真係寒意全消。我自己就好鍾意今次廣告入面嘅造型，尤其係當中心嘅「彈弓人」，着上彈弓鞋做出跳躍動作時，感覺好似識飛一樣，飛天遁地都難唔到我。」

男友送鑽戒甚驚喜 諸葛梓岐12月或嫁人



諸葛梓岐。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 名模諸葛梓岐(Marie)早前與男友薛嘉麟到美國拉斯維加斯旅行，昨日有周刊指二人在美國註冊結婚，又指Marie返港時大晒手上5卡婚戒，昨日Marie出席時裝活動，她否認已婚，承諾結婚會公告天下。Marie(左)昨日代表香港出席由日本政府經濟產業省舉辦的國際時裝活動「TokyoEye」香港站揭幕儀式，並與日本名模渡邊知夏子(右)一齊行騷，盛傳收了男友5卡婚戒的Marie，昨日手上未見戴上婚戒，全程春風滿面。司儀問她覺得身上的服飾似婚紗時，Marie帶笑說：「現在興咩着，着些紗更有女人味。」之後司儀笑問她是否就快派利是，她就扯開話題沒有回答。完騷後Marie與渡邊知夏子二人更獲贈大利是，讓她們在商場內購物。

不評論陳法拉的事

Marie之後接受傳媒訪問，當記者恭喜她時，她卻拒絕接受恭賀，並說：「唔好恭喜我，無事發生。」她透露剛與男友去了美國旅行三個月，期間在賭場發了少少新年財，彩金夠一個旅程使用。問到是否收了5卡婚戒?Marie笑道：「未，有好消息會通知大家，鑽戒是襯衫用，(沒特別意思?)我好多戒指襯衫。」再追問到鑽戒是否男友所送?Marie才承認是男友送的，事前她也不知道，所以都算是個驚喜。被問到男友送的鑽戒是否越送越大?Marie沒有正面回應，只說是心意。至於此行可有順道去註冊?Marie強調仍未結婚，又稱結婚要尊重家人，更叫記者放心，她不會亂來，似在暗示秘密結婚的陳法拉。問到盛傳已婚的「薛家大新抱」法拉被拍到秘密到醫院睇婦科，為生仔作準備?Marie即收起笑容表示不知道，又煞有介事說：「不知，同理我都唔方便回應別人的事。」至於何時輪到她?她表示今年的工作已排到11月，男友同樣忙碌。不過她又忽然露口風說：「快喇，快喇，做完手頭的工作先，(12月結婚?)可以諗吓。」

日本名模渡邊知夏子此行除了出席昨日的活動外，又拍了一個廣告，今日便會離港。她表示很想去購物，因香港買名牌比在日本便宜，可惜沒時間。來港多次的她，笑謂最喜歡去按摩及買假眼睫毛、泡泡浴粉，還有至愛吃養顏的龜苓膏、廿四味、嫩奶及芒果布甸。

樣貌十年如一

伊健 基仔似食防腐劑



鄭伊健找來古巨基任特輯嘉賓分享趣事。

香港文匯報訊(記者 李思穎) 鄭伊健為配合三月演唱會的宣傳攻勢，特地推出《鄭伊健BeautifulLife特輯》安排本月23日在無線播出，當中邀來不少嘉賓助陣，分別有昨日參與拍攝的古巨基和幕後監製老友錢國偉，其他尚有劉德華、蔡卓妍、葛文輝、劉偉強等，全部都是在他人人生、事業上有關的重要人物。伊健昨日專登在成長的地方樂民新村拍攝，

好讓歌迷進一步了解他，原來伊健和基仔已是十多年的朋友，二人拍攝《笑看風雲》劇集時認識，因而變成好朋友，基仔笑說從那時開始便視伊健做哥哥，伊健不甘認老，反過來說：「你是哥哥才真呢。」二人的外表變化不大，基仔笑言他們都是食防腐劑，懷疑以前飯盒有防腐劑。伊健和基仔在節目中大談過去，事前也沒說明沒有不能談的話題，基仔得感說：「係呀!什麼也可以講的，其實事前我也不知來做什麼，還以為有蒙查查在(指蒙嘉慧)，大家一齊打羽毛球，來到才知打乒乓球。」伊健沒好氣說：「羽毛球給阿葛拍了，最初想同你跳繩，但知你條十三腰不穩，便改打乒乓球。」基仔繼續開玩笑說：「你知我以前有首歌叫《蒙查查》嗎?」伊健答：「係呀，你唱得最好聽係這首歌。」伊健在演唱會推出的紀念產品，也會交由基仔設計，對此，伊健無言感歎。

蓋鳴暉 吳美英

新春演《俏潘安》籌款



蓋鳴暉與吳美英與長者們玩遊戲提早賀新年。

香港文匯報訊 蓋鳴暉與吳美英昨日一起到灣仔聖雅各福群會長者地區中心出席《鳴芝聲關懷長者》活動，與長者們玩遊戲提早賀新年。蓋鳴暉表示劇團一如往年，新春期間都會演出粵劇賀歲，其中一場《俏潘安》更是為公益金的地區中心重建計劃做慈善籌款。這次演出，她們的票價高達千五元，比起不少歌手在紅館開演員唱會更貴?蓋鳴暉解釋因新光戲院座位少，不及紅館場地大可以容納多些觀眾，始終老人家喜歡去新光看戲，而且都是做善事。每到農曆年鳴芝聲劇團會跟不同團體合作，問到義演可會影響正常演出的收入?蓋鳴暉表示不會，最重要是活動有意義又幫到老人家，而且最開心是見到劇團的聲譽令人有信心，希望將來能與更多不同的團體合作，幫助更多有需要的人。